



Via rustica z.s.  
Harmonogram výzev MAS pro IROP na rok 2024

Název výzvy MAS	Vazba na výzvu ŘO IROP	Podporované aktivity	Plánovaný měsíc a rok vyhlášení výzvy MAS	Plánovaný měsíc a roku ukončení příjmu návrhů projektů (projektových záměrů na MAS)	Alokace výzvy MAS (CZV)
Via rustica z.s. – 1. výzva IROP – Hasiči	61. výzva IROP - Hasiči - SC 5.1 (CLLD)	Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích	březen 2024	duben 2024	7 235 461,00 Kč
Via rustica z.s. – 2. výzva IROP – Doprava	60. výzva IROP - Doprava - SC 5.1 (CLLD)	Výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy Zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalace prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách, včetně doprovodné části projektu	březen 2024	duben 2024	5 800 000,00 Kč
Via rustica z.s. – 3. výzva IROP – Kultura	70. výzva IROP - Kultura - památky a muzea - SC 5.1 (CLLD)	Revitalizace kulturních památek - revitalizace kulturních památek, expozice, depozitáře, technické zázemí, návštěvnická centra, edukační centra, restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidencí a dokumentace mobiliárních fondů, parkoviště u památek  Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí - revitalizace muzeí, expozice, depozitáře, technické zázemí, návštěvnická centra, edukační centra, restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidencí a dokumentace muzejních sbírek, ochrana muzejních sbírek	duben 2024	květen 2024	8 100 000,00 Kč

Via rustica z.s. – 4. výzva IROP – Vzdělávání	48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)	<p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- navýšení kapacit v mateřské škole (dále i „MŠ“) v území působnosti MAS;</li> <li>- zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí;</li> <li>- navýšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny.</li> </ul> <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi;</li> <li>- vnitřní konektivita škol;</li> <li>- školní družiny a školní kluby;</li> <li>- učebny neúplných škol.</li> </ul>	květen 2024	červen 2024	11 400 000,00 Kč
Via rustica z.s. – 5. výzva IROP – Sociální služby	49. výzva IROP - Sociální služby - SC 5.1 (CLLD)	Infrastruktura sociálních služeb poskytovaných podle zákona o sociálních službách	květen 2024	červen 2024	1 300 000,00 Kč